MexaHuuyeckue
BOAHBI
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a) NPOoAONbHbIE BOMHbI 6) nonepeyHble BOJHbI

- TBEpAble Tena
- XXuaKkue Tena
- ra3006pa3sHble

TEJ1a Mpu pacnpocTpaHeHMU KonebaHuin npoucxoanT
nepeaaya aHeprum 6e3 nepeHoca BeLecTBa

- TBEpAble Tena



BosiHogast noeepxHocCmb — reOMEeTPUYECKOEe
MECTO TOYEK, MMEIOLLMX OOHY U TY Xe dasy

®poHM 80JIHbI — TEOMETPUNYECKOE MECTO
TOYEK, 4O KOTOPbIX AOLLSIO BO3MYLLEHWE

Jly4 — HanpaBneHne pacnpocTpaHeHus
BOJSTHbI

a) nfnockasi BofiHa  6) cpepunyeckas
BOJIHA



OCHOBHbIE XapaKTEPUCTUKN
BOJSTHbI

« CkopocTb pacnpocTtpaHeHus U
 Mepuog |

e YacTtota V



OCHOBHbIE XapaKTEPUCTUKN
ROTIMHRKI
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A — JUTMHA BOJIHBI, M




Mwnmo pblbaka, cuasiLero Ha NPUCTaHW,
npoLuno 5 rpedbHen BornHbl 3a 10 ¢. KakoB
nepuno KonedbaHnn nonnaska Ha BOfHax?

1)5cC
2)50cC
3)2cC
4)0,5cC



KakoBa YyacToTa 3BYKOBbIX KonebaHum B
cpefe, ecrin CKOPOCTb 3BYKa B 3TOU cpefe
500 Mm/c, a AfiMHa BOJSIHbI 2 M?

1) 1 000 My
2) 250 'y
3)100 [y
4) 25Ty



la pyCyHKe U300paKeH y4acTOK HaTAHYTOro
PE3NHOBOIO LLHYpPA, Nno KOTOpPOMY
PACNPOCTPAHAETCA MNonepeyHasd  BOIHa,
nverwuwaa dvactotry 1,25 'y, Yemy paBHa
CKOPOCTb pacnpocTpaHeHus BONHbI?

1) 0,8 Mm/cC
2)0,4m/cC
3) 0,625 Mm/c
4) 1,25 m/c




[lomaluHee 3agaHue

3agadHuK cTp. 62, Ne438-441

[TMCbMEHHO BbICNaTb MO 3NEKTPOHHOMY
afpecy:
ksenia.75@inbox.ru



